

汪洋: 部分游客 素质不高 有损国人形象

国务院昨天召开贯彻实施《中华人民共和国旅游法》电视电话会议。国务院副总理汪洋出席会议并强调,要以贯彻实施旅游法为契机,全面提高依法兴旅和依法治旅的水平,推动我国旅游业持续健康发展。

国务院副总理汪洋在会上指出,部分游客的素质和修养还不

高,公共场合大声喧哗、旅游景区乱刻字、过马路时闯红灯、随地吐痰等不文明行为,常常遭到媒体的非议,有损国人形象。将于今年10月1日开始施行的《旅游法》对旅游者的文明行为提出了明确要求,对不文明行为作出了禁止规定。

汪洋指出,治乱必用重典,《旅游法》就是可用的重典。要集

中力量,联合执法,严厉打击各种破坏旅游环境、扰乱市场秩序、侵害游客权益的不法行为,做到有法必依、执法必严、违法必究。

汪洋指出,游客满意不满意,是评价旅游业发展质量的重要指标。要进一步规范旅游行业价格管理,遏制部分景区门票涨价过快的趋势。

综合



24小时热读

精要

“把迷你琉璃塔拍回南京”后续2

佳士得向快报记者透露幕后故事
8分钟拉锯式叫价
四位买家争夺
“迷你琉璃塔”



快报5月15日相关报道

北京时间5月14日凌晨,在佳士得伦敦春拍会上,一对清代“玲珑塔”被一位亚洲买家以1100多万元人民币拍得,而这对瓷塔,很可能是以南京大报恩寺琉璃宝塔为原型烧制的(详见现代快报5月15日封6报道)。昨天,佳士得伦敦的媒体联络人汉娜·施威格女士向现代快报记者透露,拍卖会现场,共有4位国际买家对这一拍品表现出强烈兴趣。而此轮拍卖一直持续了8分钟之久,才最终有“赢家”诞生。

施威格女士表示,在拍卖会现场,这对玲珑塔一被推出,就获得了现场极大的关注,并引发激烈的竞拍。它们的预估价原本在25万至30万英镑之间,而最后的成交价格,高达预估价的4倍,这从另一方面,证明了当时买家们竞争的激烈程度。

施威格女士告诉记者,参与此次竞拍的,并不仅限于东方人士。事实上,共有4个买家参与了竞拍,他们分别来自美国、欧洲和亚洲。这对瓷塔从18万英镑起拍,买家们不断喊价,直到最终的118.1875万英镑成交,喊价一直持续了8分钟之久。当这两件古董被最终拍出后,全场人士都报以热烈掌声。

现代快报记者 王颖菲

就 业

国务院办公厅: 招聘高校毕业生 禁设户籍等限制

根据中国政府网16日公布的国务院办公厅关于全国普通高等学校毕业生就业工作的通知,不得对求职者设置性别、民族等条件,招聘高校毕业生,不得以毕业院校、年龄、户籍等作为限制性要求,不得将毕业证书发放与高校毕业生签约挂钩。同时,鼓励在校大学生积极参加创业教育和创业实践活动,放宽创业培训补贴期限等。

据新华社

保护你的房子

我国将以不动产登记保护合法财产权 不动产登记条例 明年6月底前出台

我国将通过加快实施不动产统一登记制度,预计于明年6月底前出台不动产登记条例,以更好地落实物权法,保障不动产交易安全,保护不动产权利人合法财产权。

国土资源部副部长胡存智在16日召开的不动产登记研讨会上说,当前我国正加快推进机构改革和职能转变,不动产登记制度创新建设,是其中一项重要内容。

据新华社

新华社述评 是保安全不是“打探家底”

在我国推进不动产统一登记,开宗明义就是要贯彻落实宪法、物权法等有关法律要求,保障公民合法财产权利。我国国情、发展阶段及宏观体制与其他国家或地区不同,但通过实施不动产登记来保障不动产的财产权利与市场安全,维护权利人合

法权益这一根本目标与世界各国是基本一致的。要始终坚持对不动产登记工作的这一本质认识,明确这一社会主义市场经济和法治国家的战略部署,是要保障而不是损害公民财产权利,是要确保不动产交易市场安全而不是“打探家底”。

网友评论 终于建账本要登记了

- @潘石屹:乱了这么多年,终于建账本要登记了。
- @戴志康:这是好消息,有利于互联网金融的开展。
- @南北乱窜:房叔房姐们看来终于把房子处理得差不多了。
- @志成zh:不合法的能顺便严厉打击一下不?

保护你的健康

国务院:开展肉及肉制品专项治理行动 深挖非法加工 假牛羊肉行为

为进一步严厉打击制售假羊肉、病死畜禽肉等违法行为,在近年来已重点部署工作的基础上,国务院食品安全办近日发出通知,要求各地各部门深入开展肉及肉制品专项治理行动,全面加强肉及肉制品质量安全监管。

通知指出,此次肉及肉制品专项治理行动要着重对农村、城乡接合部等区域,对企业外租厂房、车间、仓库(冷库)实施全面排查,采取明察暗访等形式,深挖严查私屠滥宰、非法加工假牛羊肉以及收购加工未经检验检疫或检验检疫不合格、病死及注水或注入其他物质的畜禽等行为,依法查处非法生产经营肉及肉制品的“黑窝点”“黑作坊”和“黑工厂”。

通知要求,各级地方政府要加强组织领导,严厉打击假牛羊肉等违法犯罪行为,抓紧建立病死畜禽无害化处理机制,严格落实肉及肉制品质量安全的政府行政领导负责制;对肉及肉制品监管职责不清的,要及时明确负责部门,堵塞监管漏洞;加大行政监察和问责力度,特别是对有非法制售窝点、企业而未能及时排查取缔的,要严格倒查追究属地管理责任。

通知还要求,各地各部门要利用好已建立的有奖举报制度,加大奖金兑现力度并确保兑现及时、便捷,完善对举报人的保护措施,充分调动群众举报违法违规问题的积极性。

据新华社



要让那些为了谋财不惜害命的人倾家荡产、人头落地。

国家食药监局规划财务司负责人王小岩昨天指出,目前在中国食品安全领域,违法犯罪问题十分突出。昨天上午,新组建的国家食药监局首次“亮剑”,将对在保健食品中的非法生产、非法经营、非法添加、非法宣传等“四非”行为进行专项整治、惩处和规范。

全国74个城市4月份空气质量排名公布 无锡南京常州空气质量都在“差行列”

日前,中国环境监测总站公布了全国74个城市4月份的空气质量综合指数排名,海口空气最佳,连续4个月保持74城之首。江苏13个省辖市中,无锡、南京、常州空气质量和三月份比都有所下降,为了空气质量最差的“第二梯队”。而主要污染物从单一的PM2.5转变为PM2.5和臭氧。

现代快报记者 安莹

无锡、南京空气全省最差

按照城市空气质量综合指数进行评价,排名越靠前,说明空气质量就越好。4月份,74个城市空气质量,石家庄、邢台、唐山排在前三;海口、舟山、大连则排在最后。

江苏13个省辖市中,全部在这74个排名城市之中。排名最靠前的是无锡市,第12位,这也意味着上个月,全省城市中,无锡空气最差。而南京和常州紧随无锡之后,排在第15位和第17位。达标天数不足50%。

臭氧和PM2.5是污染原因

与3月份相比,74个城市4月份PM2.5、PM10、二氧化硫和二氧化氮日均浓度均下降,但随着光照增强和气温上升,臭氧平均超标率上升。包括南京在内,4月份,江苏城市空气中的主要污染物是臭氧和PM2.5。

从4月份开始,江苏各个城市

就频繁出现因臭氧超标导致的污染情况。这种情况还会持续到8月份。

臭氧超标,其实不能怪太阳

只要晴天臭氧就超标,但空气污染究竟不是要怪太阳呢?江苏省环保厅的专家提醒说,太阳无罪,其实元凶是空气中一项未纳入监测的污染物VOCs(挥发性有机物),它是导致臭氧超标的重要因素之一。强阳光中的强紫外线确实是光化学烟雾污染的触发条件,但出现臭氧超标的根本原因其实还是,人类活动排放了生成臭氧的前体污染物。

专家表示,形成臭氧的“前体物”主要有氮氧化物、可挥发性有机物和一氧化碳。

记者了解到,为了降低臭氧污染,今年开始,南京将率先开展挥发性有机物的污染防治,目前,南京市已确定了76家存在挥发性有机物污染排放的企业名单,今年确保完成20家治理工作。

江苏13个省辖市在74个城市中排名

无锡 12	扬州 29	连云港 42
南京 15	宿迁 30	淮安 49
常州 17	南通 34	泰州 50
徐州 20	镇江 39	注:排名越靠前,空气质量越差
苏州 21	盐城 41	

相关新闻

为了保护江豚、中华鲟 长江芜湖南京段相关航道 整治工程被环保部否决

近日,国家环保部对全国各地22个建设项目环境影响评价文件,作出审批意见。马鞍山长江下游江心洲河段航道整治工程被拒批。理由是工程威胁到了江豚和中华鲟的家园。

据了解,该工程所在航道位于长江干线芜湖至南京段,建设标准为1级航道,全长约24公里。

环保部称:该工程所在的江心洲河段是典型复合型分汉型河段,生态环境敏感,生境复杂,生物多样性丰富。同时,该区域还是珍稀濒危物种江豚的频繁活动区域,是国家I级保护动物中华鲟的重要洄游通道。据介绍,工程施工将导

致该区域部分洲滩滞留区或回水区消失,部分适宜鱼类产卵、索饵等栖息生境遭到破坏,鱼群无法在洲滩附近聚集,直接影响到江豚觅食,并直接影响到江豚生长和繁殖。同时,沉排、抛石施工将改变局部河段的底部基质,局部硬化的河床可能擦伤江豚的皮肤,增加江豚受伤几率,对江豚的生存构成威胁。此外,工程施工期与中华鲟洄游经过本江段时间重叠,部分工程施工将干扰其正常洄游,报告书提出的措施不能解决该问题。统筹考虑该河段的生物多样性保护和航道安全,目前生物多样性保护是第一位的。

现代快报记者 安莹